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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην 2326/03-12-2019 Ερώτηση της Βουλής.

Απαντώντας στην επί του θέματος Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων, σας κάνουμε γνωστά τα εξής :  
Η Διεύθυνση Δασικών Έργων και Υποδομών βρίσκεται σε επικοινωνία και συνδράμει τις κατά τόπους 

Δασικές Υπηρεσίες με την παροχή οδηγιών και κατευθύνσεων σε θέματα αντιδιαβρωτικής και 
αντιπλημμυρικής προστασίας επί δασικών εν γένει εκτάσεων και της κατασκευής έργων ορεινής 
υδρονομίας στις ορεινές κοίτες χειμάρρων, παρέχοντας τα μέσα και την τεχνογνωσία που διαθέτει, 
εφόσον ζητηθεί. 

Ειδικότερα, με πρόσθετες πληροφορίες που προέκυψαν κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με το 
οικείο Δασαρχείο, στον ορεινό όγκο της Πάρνηθας μετά την πυρκαγιά έτους 2007 συντάχθηκαν από τη 
Δ/νση Αναδασώσεων Ειδικές Μελέτες κατασκευής αντιπλημμυρικών και αντιδιαβρωτικών έργων των 
καμένων και μη εκτάσεων, σε υλοποίηση των οποίων κατασκευάστηκαν μικρά φράγματα τύπου Σαρζανέτ 
(συρματοκιβώτια πληρωμένα με λίθους) στην κεντρική κοίτη των ρεμάτων Χούνης ή Βατουριώνας, Αγ. 
Τριάδος και Αγ. Γεωργίου. Το ρέμα Χούνης ή Βατουριώνας είναι τροφοδοτικό ρέμα του ρέματος 
Καναπίτσα, ενώ το ρέμα Αγ. Τριάδος καθώς και το ρέμα Αγ. Γεωργίου είναι τροφοδοτικά του ρέματος 
Εσχατιάς και αποτελούν ρέματα της λεκάνης απορροής του Ποταμού Κηφισού (GR06RAK0011). Όσον 
αφορά στη συντήρηση των υφιστάμενων ορεινών υδρονομικών έργων, το Δασαρχείο Πάρνηθας έχει 
συμπεριλάβει στο πρόγραμμα έργων και εργασιών έτους 2020 την σύνταξη της σχετικής μελέτης.

Τέλος, στο πρόγραμμα έργων και εργασιών έτους 2020, το Δασαρχείο Πάρνηθας έχει προτείνει τη 
σύνταξη προκαταρκτικής μελέτης Ορεινών Υδρονομικών Έργων, ώστε να προσδιορισθεί η επίδραση των 
ορεινών εξωαστικών λεκανών απορροής των ρεμάτων στην ευρύτερη περιοχή των Ζωνών Δυνητικά 
Υψηλού Κινδύνου Πλημμύρας (ΖΔΥΚΠ), όπως αυτές έχουν καθορισθεί με την με αριθμό 
ΥΠΕΝ/ΓρΕΓΥ/41369/327/29-06-2018 Απόφαση Αν. Υπ. Π.ΕΝ. (Φ.Ε.Κ. 2693 Β΄). Από την προκαταρκτική - 
αναγνωριστική μελέτη, θα εξαχθούν συμπεράσματα σχετικά με την αναγκαιότητα ή μη εκτέλεσης 
επιπρόσθετων έργων δασοτεχνικής διευθέτησης χειμάρρων στην ορεινή εξωαστική λεκάνη απορροής. 
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